

胖新娘也能拍出美丽婚纱照



快要拍婚纱照了,可来不及减肥,婚纱会不会穿不进去?拍出的照片是不是显得太臃肿?胖MM们其实不用担心。从挑选婚纱到写真拍出,每一步都有小秘诀。小记日前“跟踪”西祠网友胖新娘杨洁到今生有约婚纱摄影,来看看她是怎么蜕变成“瘦新娘”的吧! 实习生 田苗 快报记者 史丽君

挑选婚纱礼服 尽量避免露背和短款

以往胖新娘去拍婚纱照,很可能遭遇“无衣能穿”的尴尬境地,只能在背后用毛巾“补”足。不过,现在像今生有约、雪中彩影、米兰婚纱摄影等都进了一批大号、特大号的婚纱和礼服,所以胖MM们再也不用费力地把自己臃肿的身材塞进婚纱,只要挑对款式就可以了。吊带、坎肩都是不错的选择。今生有约婚纱摄影的礼服师建议胖MM不要尝试露背和短款婚纱,这些款式婚纱会让上身的赘肉看上去更多,更加暴露出肩部的缺陷。裙摆设计方面,因为胖新娘

身材已经够丰满,裙摆过于膨胀、装饰过于繁冗是胖新娘选择婚纱的大忌。

杨洁选择的礼服,腰部是V形设计。这样的设计可以使腰部的赘肉有所隐藏,在视觉上起到减轻肥胖的效果。造型师说:“因为线条的运用将肥胖处拉长了,所以就显得那里不那么胖了。”

除了婚纱礼服本身,头纱可是胖新娘的秘密武器,头纱的运用巧妙遮住了一部分比较粗的肩膀和手臂。

化妆容 五官立体显脸小

“家具一大,房子就小了。所以五官一定要大。”今生有约化

妆总监刘蓓告诉小记,亚洲人的脸型偏偏偏圆,为了弥补这个缺陷,化妆一定要使脸部有立体感。而胖新娘整个面部骨骼转折更加缓慢,呈弧面型,面部肌肉丰满脂肪层较厚,缺乏立体感,所以,化妆主要是增强轮廓感、立体感。

怎么化才能有立体感呢?首先是在两颊制造阴影,造成明暗的视觉效果。打修饰粉时,胖的地方要选择暗色调的粉底,靠近发际处窄窄地涂抹,至颧骨以下可加宽涂抹的面积。T字部位要用明亮色系修饰,下巴的部分也要加亮。

眼睛是最传神的地方,是妆容的重中之重。要使整张脸看起来修长而利落,眼线、眼影、假睫毛一个都不能少。眼线粗一点、深一点、长一点,能使眼神深邃、引人注目。帮杨洁化妆时,刘蓓可是用了两片假睫毛,眼睛被加大、拉长了多少。用眼影刷上眼窝,也是制造出眼部阴影的技巧。不过要注意从眼线往上慢慢过渡,有层次感。“否则就不是眼影,而是脏兮兮的一块了。”刘蓓笑着说。刚化好一只眼睛时,左右比了一下,果然差别惊人。一只光彩立现,一只暗淡空洞。

打腮红时,用斜长线条来增加脸部的修长感,用大号粉刷蘸腮红,将腮红以斜线的画法涂刷,强调出纵向的线条,拉长圆脸。

胖胖的新娘不用再为肥嘟嘟的脸而烦恼了,按照上面的方法,你会惊喜地发现,脸蛋变小,五官显得立体多了。

设计发型 头发蓬松 顶需做高

如果对自己的脸型没有自信,那么就用刘海来修饰吧!刘海斜着顺下来,但不是平斜,而是弯弯地向内卷。挡住宽宽的额头,又不会使头脑变尖。头部上方最好呈现自然的蓬松效果,轻松的感觉使脸型也随之拉长,最后加上一个大大的蝴蝶结。新娘胖胖的脸蛋既显瘦又可爱。

刘蓓提醒胖MM们,头发千万不要让造型师给盘起来,否则显得更胖。造型时使用的头

饰、耳环等物品也能起到转移视觉焦点的作用,使本来比较大的脸不那么明显。

拍婚纱照 笑容最重要

“新娘一定要会笑。”今生有约摄影总监曹老师在拍摄前总会问问顾客觉得自己怎么笑最好看。照片可以修剪,可表情是自己的。

如果希望照片中能显得脸稍小一点,可以在拍单人的时候尽量拍稍微侧面一点。摄影师一般会要求大家轻轻把头扬点起来往前伸,下巴低下去,这样脸型会变得好一点,也不会有双下巴。

影楼还会有一些小道具。譬如轻松地依靠小熊,就能遮住下巴的赘肉。站在秋千后面,就能挡住丰满的下半身。摄影师还会教大家一些适合自己的姿势。这一步新娘只要拿出自信,把一切交给摄影师,一定能拍摄出胖人婚纱照的美。



荷颖荷乔 SPA 带你回归根本

近日,以芳香疗法为特色的荷颖荷乔 SPA 在金轮新天地开业迎客。据悉,荷颖荷乔 SPA 分为男士、女士 SPA,主要系列包括7色能量浴油系列、精气三宝(男士)套、魅力三宝(女士)套、纯露系列、单支功效按摩油系列、气穴丛能量养生套。

据了解,创立荷颖荷乔 SPA 的南京荷颖贸易有限公司,主要负责中国地区健康产品的销售与服务。公司创建以来始终秉承“为人类健康服务”和“提升客户自身价值”的理念;产品经过不断研发和创新,品质和功能现已成为同行业中高端产品的代表。其产品外观奢华高贵,并带给人轻松愉悦的心情和舒适健康的享受。

回归根本,构建幸福美满家庭!

减赘肉,迎盛夏 不信你就来试试看

1、抹平小肚腩 漂亮秀肚皮 青雅康秀 360°“非接触式”养生减肥,采用 360° 养生纤体仪以高科技方式减肥,尤其减小肚腩效果特别好,盛夏来临之际,抹平你的小肚腩。

2、精雕小蛮腰 年轻好几步 青雅康秀 360°“非接触式”有区域定位系统,能精确对准腰腹,减去赘肉,身材曲线立刻显现出来。

3、打造性感臀 紧俏更迷人 选择青雅康秀一疗程,臀部能瘦一大圈,紧俏结实。

4、要穿超短裙 赶紧减大腿 选择青雅康秀养生减肥,大腿能一圈一圈瘦下来,腿线更显修长,彻底告别“萝卜腿”、“大象腿”称号。

QVIX Health Slimming 青雅康秀
美容纤体健康管理机构

360° 减肥新方法, 10元减3次

清雅康秀 合理搭配 照吃照喝照样瘦

360° 环形场“非接触式”减肥

让你的脂肪飞出来

青雅康秀—减肥失败者的终极选择

特别声明

青雅康秀—360° 环形场“非接触式”3+1减肥新方法,因试减活动在南京市场一经推出,异常火爆,试减人数太多,现每天仅限10名,敬请务必提前预约。
美丽预约热线025—84718577

新街口总店: 025—84718577 中山东路18号国贸中心2308室(大众书局楼上)
龙江店: 装修中 敬请期待 山西路店: 即将开幕 营业时间早9:00—晚20:00 节假日照常营业

- ◆专利技术 打破传统
- ◆立竿见影 快速塑形
- ◆安全健康 纤体养生
- ◆区域定位 准确高效
- ◆紧致肌肤 神奇再造